SPD - Fraktion im Ortsrat Immensen mensen

gemeinsam handeln

Immensen, den 17.10.2017

An den
Ortsrat Immensen

31275 Lehrte - Immensen

Antrag Nr. 020/ 20162021
Sehr geehrte Damen und Herren,

die SPD - Fraktion stellt zur nachsten Ortsratssitzung folgenden Antrag:

Antrag / Anfrage

Die SPD-Fraktion im Ortsrat Immensen stellt den Antrag, der Ortsrat mége beschlieRen,
die Verwaltung mit folgendem zu beauftragen:

In den Doppelhaushalt fiir die Jahre 2018 / 2019 eine Position fur die Sanierung bzw.
Erneuerung der Leichtathletikeinrichtungen auf dem Sportplatz am Fleith (A-Platz) in Héhe
von 15.000 € einzustellen.

Begrindung / sachliche Erlauterung

Der Leichtathletikbereich des MTV Immensen, ist insbesondere im Bereich der
Sportabzeichen, sehr aktiv und auch tber Orts- und Stadtgrenzen hinaus bekannt. Es
werden Jahrlich bis zu 150 Sportabzeichen absolviert fir die die
Leichtathletikeinrichtungen auf dem Sportplatz am Fleith genutzt werden.

Das betrifft insbesondere:

- Die Weitsprunggrube und die dazugehdrige Anlaufstrecke. Die Weitsprunggrube ist
stark bewachsen und muss grtindlich gereinigt werden, evtl. ist der Sand dort
auszutauschen. Die Anlaufstrecke ist sehr stark mit Moos bewachsen und der
vorhandene Teerbelag ist briichig — dies ist insbesondere bei feuchten
Witterungsbedingungen gefahrlich fur die Sportler.

- Der Kugelwurfplatz. Am Kugelwurfplatz ist der Balken defekt und muss
ausgetauscht werden. Die Sandgrube ist ebenfalls stark bewachsen und muss
grundlich gereinigt werden, evitl. ist der Sand dort auszutauschen.

- Die Laufbahn. Die Laufbahn ist stark verschmutzt und muss griindlich gereinigt
werden. Die Linien auf der Laufstrecke sind nur noch an einigen Stellen zu
erkennen und missen erneuert werden.

Eine Umsetzung der genannten MalRnahmen ist in Abstimmung zwischen der
Stadtverwaltung und der Schulleitung Immensen vorzunehmen, da der Platz auch fiir den
Schulsport genutzt wird.

Mit freundlichen GriiRen

Fraktionssprecher

SPD Fraktion Ortsrat Immensen
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